NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

ApTrKyn 10705

3awmwaemeble arperatbl: [iBuratens, NepeaHui
anddepeHuman, Kopo6ka nepeknioveHus nepegady,

PasgaTouHas kopobka

MaTtepuan sawmTbl: 3 Mm, Ctanb

oo
Mapka Mogenb O6bem | Bbinycka

Ford Ranger 22,32 2011-H.B.
KomnnekT kpenexa
04 Barnka 5 Bont DIN 933 — 8.8 10x030 7 wr
1 M3 79x20x6 A60 M10 6 BonTt DIN 933 — 8.8 10x040 3wt
2 MNP 70x20x6 A15 M10 7 Wai6a Mposepa DIN 127 B 10 wr

M10, cpegHss cepus

3 Mpocraska 10 3wr |8 *Lligg*ﬁa ky3os. DIN 9021 M 10 10 wr
4 Nemndep 6 wr




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. YctaHoBWTb 3aknafHyto B OTBEPCTUE B pame, HaxuBuTb Ha Heé Bont M10x30 c LWanbon 10 u [p. Waibon 10, 3aBeCTV 3a4HI0K NPaByo TOYKY
KpenneHwusi Tpetbero LWuTa 3awmTbl.

2. YcTaHoBUTb B LUTATHOE pe3bboBoe OTBEPCTME 3aAHI0K NEBYIO TOUKY KpeneHusi TpeTbero Wuta 3awwmTsl npn nomowm Bonta M10x30 c LWanbon
10 n p. Wan6own 10.

3. YcTaHoBWTb B LUTATHbIE pe3bboBble OTBEPCTUS MONepeYnHbI pamMbl NepeaHVe NeBble TOUKM KpenmneHus TpeTbero LLiuta coBMecTHo ¢ neBbiMm
3aHUMM TouKamu kpenneHust BToporo LuTta 3awwmTel npu nomowm BontoB M10x30 c Wanbammn 10 u Ip. Wanbamm 10.

4. YcTaHoBWTb B OTBEPCTME B nonepeydrHe pambl NP70x20x6 M10, npmvkpenuTb K Hel npaByto NepeaHIoo ToUKy kpenneHus TpeToero LnTa
COBMECTHO C 3aJHeW NpaBou To4Kow kpenneHus BTopro LWuta 3awmutsbl npu nomowwm Bonta M10x30 c Wain6on 10 u p. War6on 10.

5. B wraTHble pe3bboBble OTBEPCTHS B NMOMEpeYnHe pambl yCTaHOBUTHL NpaBble NepeaHne TOUKM KpenneHus BToporo LLjuta coBMecTHO ¢ npasbiMu
3aHUMM TouKamu KpenneHust nepsoro LLnTta 3awwmTel npy nomolwum bontoB M10x40, Mpoctasok 10 ¢ Wanb6amm 10 u Mp. Wanb6amm 10 (MpocTaeku
ycTaHoBUTb mexay LLutamum).

6. YcraHoBUTbL B 0TBepCTUE B nonepeunHe pambl [1379x20x6 M10 , npukpennTb K HEW NEBYIO NEPEAHIO TOYKY KpenneHus BTporo LLuTta coBmecTHO
C neBoW 3agHew To4Kkon kpennenus nepsoro Wuta 3awmTtsl npu nomowm Bonta M10x40, Mpoctasku 10 ¢ LWanbow 10 n Mp. Wanbon 10 (MpocTasky
ycTaHoBUTb mexay LLutamum).

7. B wraTtHble pe3b6oBble OTBEPCTUS B MOMNepeYnHe pambl YyCTAHOBUTbL NepeHue Touku kpenneHus nepsoro Luta 3awutsl npu nomolum bontos
M10x30 c Wanbamm 10 u I'p. Wanbamm 10.

KomnaHwusi octaBnsieT 3a coboin NnpaBo BHOCUTb U3MEHEHWSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMIIEKTaLMIO NPOAYKLUN.
MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47




Bepcwusa nHetpykumm ot 19.01.2018 15:15:24




